

## IV. Administración de Justicia

### REQUISITORIAS

#### **27758** *JUZGADOS Y TRIBUNALES MILITARES.*

Advertida errata en la inserción de la requisitoria publicada en el "Boletín Oficial del Estado" número 189, de fecha 6 de agosto de 2009, página 95079, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el inicio del texto, donde dice: "Don Francisco Javier de la Peña,...", debe decir: "Don Francisco Javier de la Cruz Peña,...".

ID: A090052141-C1